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I êóðñ

1. Ïóñòü P èQ � ìíîãî÷ëåíû ñ âåùåñòâåííûìè êîýôôèöèåíòàìè, ïðè÷¼ì P (x)+
P ′(x) + P ′′(x) + P (3)(x) + . . . = Q(x). Âûðàçèòå P ÷åðåç Q.

2. Äâà 20-çíà÷íûõ ÷èñëà â äâîè÷íîé ñèñòåìå ñ÷èñëåíèÿ: a = (a19, . . . , a0)2 è
b = (b19, . . . , b0)2 ñêëàäûâàþò �ñòîëáèêîì� (÷èñëà ìîãóò èìåòü âåäóùèå íó-
ëè, òî åñòü, íàïðèìåð, a19 ìîæåò ðàâíÿòüñÿ 0). Êàêîâà âåðîÿòíîñòü ïåðåíîñà
åäèíèöû èç âåäóùåãî ñòîëáöà (ñ a19 è b19)?

3. Ó ÷èñëà N áîëüøå ñòà íåòðèâèàëüíûõ äåëèòåëåé (òî åñòü íå ðàâíûõ N è 1).
Äîêàæèòå, ÷òî íàèìåíüøèé èç íèõ ìåíüøå 0.01N .

4. Íàéäèòå âñå ïàðû òàêèõ ìíîãî÷ëåíîâ f, g ∈ C[x] ñ êîìïëåêñíûìè êîýôôèöè-
åíòàìè, ÷òî äëÿ ïðîèçâîëüíîãî x ∈ C âûïîëíÿþòñÿ ñëåäóþùèå äâà óñëîâèÿ:

f(f(x))− g(g(x)) = 1 + i è f(g(x))− g(f(x)) = 1− i

5. Ïóñòü Γ � âåòêà x > 0 ãèïåðáîëû x2 − y2 = 1. Òî÷êè P0, P1, . . . , Pn íà Γ
ðàçëè÷íû è âûáðàíû òàê, ÷òî P0 = (1, 0) è P1 = (13/12, 5/12), à ïîñëåäóþùèå
òî÷êè îïðåäåëÿþòñÿ ñëåäóþùèì îáðàçîì. Ïóñòü ti êàñàòåëüíàÿ ê Γ â òî÷êå
Pi äëÿ êàæäîãî èíäåêñà i, òîãäà òî÷êè Pi òàêîâû, ÷òî äëÿ âñÿêîãî i ≥ 0
ïëîùàäü ôèãóðû, îãðàíè÷åííîé ïðÿìûìè ti, ti+1 è Γ ïîñòîÿííà è íå çàâèñèò
îò i. Íàéäèòå êîîðäèíàòû òî÷åê Pi.


